



踏青赏春正当时。



市民三五成群或携家带口在公园里游玩。



尽享美好春光。

胜日寻芳长治城 一树繁花满目春

文本报记者 丁德令 图史宇飞 程林超

4月6日,记者在我市八一广场、太行公园、北关街游园等地看到,随着气温持续攀升,柳条已经抽出了嫩绿色的新芽,各色春花相继开放,它们将城市点缀得格外美丽。不少市民趁着晴好天气走出家门,感受春天的气息。

粉红、粉白、白色……在八一广场上,一棵棵樱花迎春绽放,芬芳四溢,满树繁花绚丽多姿,织就一幅花团锦簇的浪漫景象,尽显浓浓春意,吸引众多市民前往踏青赏花,打卡拍照,畅享春日好时光。

太行公园里白色的玉兰花、黄色的连翘花、粉色的山桃花和山杏花已绽放枝头,前几日还是花骨朵的榆叶梅也次第开放,片片桃红色的花瓣晕染了城市的春天。在花从掩映之中,市民有的在健身,有的在唱歌,有的在游玩,好一番生机勃勃的春天景象。

“榆叶梅又名榆梅或是小桃红,因其叶似榆,花如梅,故名榆叶梅,它代表着春光明媚、花团锦簇的意思。”据市园林绿化中心工作人员张冰介绍,榆叶梅先开花后生叶,是我市园林绿化中重要的观花树种,市客运中心附近的植物园栽种数棵榆叶梅,成片花开景色十分壮观。

近日,漳泽湖国家城市湿地公园的玉兰花迎风怒放,在蓝色天幕的映衬下,白色的玉兰花亭亭玉立、圣洁无瑕,紫色的玉兰花芳香淡雅、娇艳欲滴,一朵朵花盛放于枝头,宛如一只只蝴蝶翩翩落于树间。市民行走在花下,踏青赏景充满了诗情画意。

在宜人的春色中,路边枝头高挂起的小黄花也很迷人,很多市民不清楚它们到底是迎春花还是连翘花。最简单的办法是“四六分”,即连翘花的花瓣是四瓣,迎春花的花瓣是六瓣。在太行西街道路两旁,鹅黄色的连翘花随风摇曳,舞动着潇洒自在的身姿。

连日来,在六府塔公园里,连片杏花已竞相开放,杏林花海,美不胜收。进入四月,主城区紫叶李、碧桃、美人梅、西府海棠、丁香等将竞相开放,市民可以趁着晴好天气踏青赏花,在亲近大自然中乐享美好春光。



打卡拍照,记录美好瞬间。



玉兰花迎来盛花期。



市民徜徉花海,或打卡拍照,或现场直播。



各色春花相继开放。



市民行走在花下,充满了诗情画意。